

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čechynciach
konaného dňa 15.12.2014

Overovatelia: Róbert Kupeček, Erik Penzeš

K bodu 1:

Starosta obce privítal prítomných, oboznámil ich s programom zasadnutia. Uvedený program všetci prítomní siedmi poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 2:

Starosta obce informoval, že na minulom zasadnutí OZ bol odsúhlasený zámer predať nehnuteľnosť parcelu č. 82/3 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 219 m² v kat. území Čechynce vedenú na LV č. 1014 vo vlastníctve Obce Čechynce formou obchodnej verejnej súťaže ako prebytočný majetok obce na základe žiadosti Jozefa Hermana. Uvedol, že uvedené sa zatiaľ neriešilo, nakoľko p. Herman si podal ďalšiu žiadosť, lebo zistil, že obec tam má spoluvlastnícky podiel v ďalších parcelách.

Ďalej starosta informoval, že bola podpísaná zmluva o úvere Superlinka.

Starosta ďalej informoval, že bol zverejnený návrh Územného plánu obce Čechynce, ktorý bolo možné pripomienkovať do dnešného dňa. Uvedol, že je dosť pripomienok, ktoré bude treba riešiť.

K bodu 3:

Účtovníčka obce oboznámila poslancov s návrhmi úpravy rozpočtu na rok 2014. Všetci siedmi poslanci uvedené návrhy jednohlasne schválili.

K bodu 4:

Starosta informoval, že toho roku sme robili dosť veľké projekty, ktoré boli finančne náročné, nakoľko bolo potrebné ich spolufinancovať a niektoré bolo potrebné najskôr uhradiť z vlastných prostriedkov a až následne sa mohla žiadať refundácia – dotácia. Uvedol, že na dofinancovanie projektu „Zlepšenie systému separovaného zberu v obci Čechynce“ nám chýbajú finančné prostriedky a dohodli sme sa s dodávateľom KomAgrartechnik s.r.o., že nám uvedené finančné prostriedky vo výške 21 060,00 € bezúročne požičia, nakoľko najprv musíme uhradiť faktúru a až následne môžeme žiadať o refundáciu – dotáciu. Keď nám bude uvedená dotácia poskytnutá, pôžička bude dodávateľovi vrátená. Poslanec Erik Penzeš sa pýtal, že kedy by nám mala nabehnúť dotácia. Starosta informoval, že okolo 10. decembra sa uzatvára štátna pokladnica a otvára sa vo februári, takže je predpoklad, že marci nám tie finančné prostriedky budú refundované. Ďalej starosta uviedol, že máme ešte jeden problém, že dodávateľovi Cesty Nitra sme ešte neuhradili faktúry za vybudovanie chodníka pri kostole a pri škole a časti cesty pri kostole, ktoré nie sú financované z dotácie. Dodávateľ sľúbil, že počká, nebude nás penalizovať. Ďalej uviedol, že dotáciu na cesty sme tiež nedostali, nakoľko p. Csámpaiová podala sťažnosti na všetky úrady, aj na ministerstvo a teraz nám stoplí peniaze. Uvedol, že nový starosta a nové obecné zastupiteľstvo sa bude musieť zaoberať s touto záležitosťou. Účtovníčka obce p. Koišová prečítala návrh zmluvy o pôžičke medzi

veriteľom KomAgrartechnik s.r.o. Marcelová a dlžníkom Obec Čechynce, ktorý všetci siedmi poslanci jednohlasne schválili.

Starosta sa poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Overovateľ:



Starosta obce:

Overovateľ:

